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Pe3ynbrar

» Tbl y3Haellb, YTO TaKoe 0Cb cMMMeETPUU GuUrypbol

»HayuuLibca npoBoAUTb OCb CUMMETPUU PUrypbl
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Caenaun cam

1. Haﬁp,u OLWMNOKHU 8. B «uenouke» OTBET KaXAoro npeabiayliero npumepa
OO/HKEH coBnagatb C MNEPBbIM  YUC/IOM  CleaylouLero
12 -7 =@ 17—-9=8 8+6 =@ npumepa. B kakoit M3 «uUenouek» owubka M B Ka-
?
9+6=15 8+8=16 11-5=6 M
6 + 9 ) 'I\_Y + 9 8 + 5)
MpoBepb ceba: aonyuweHo 4 owmnbKu @

2. BbinonHu 3aganne N2 7 n 8 Ha cTp. 136 yuebHUKa =9
CoctaBb K Ka)gomy nNpUMEpy Ha CNOXKeHWe [fBa npu- CoctaBb «uenouky» u3 8 3BeHbeB. [lepBoe 3BeHO
MEpa Ha BblYHUTaHHE C TEMH XKE& YUC/TaMH. 14 — 8.
9 + 7 = 16 6 + 8 = 14
16 -9 = 7 14 - 6 = 8
16 — 7 = 9 14 - 8 = 6
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10.

Caenaun cam

3. Pewun 3apauy Ne 10 Ha cTp.137 yyebHukKa.

Y TMem 9 pbibonosHbix KptoukoB, a y [Oumbl Ha
2 kpwouka MeHbwe. CKOMbKO PbIOONOBHBIX KPIOUKOB
Yy MaJIbuUKOB?

[loctatouHo nu  BbInOAHWTL pewncteue 9 — 2, yToObI
OTBETMTb Ha Bonpoc 3agaun? Kakoe ewe [gencTeue
Hafo BbINOAHUTL?
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7 (K.) —y Onmbl
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16 (K.) — y manbunkos

OTBeT: 16 KPIOYKOB Y MasIbuMKOB

[MpoBepb cebsa: B 3a4a4e 2 AeNCTBUA.

4. BbinonHu 3agaHue N2 12 Ha cTp.137 yuebHUKa
Y3Hal, Ha CKONbKO OAMH OTPE30K AJINHHEE

1am =10 cm

10cm-1cm =9 cm
OTBeT: Ha 9 CM OAMH OTPE30K ANMHHee 4PpYyroro

5. Bbluucnu:

+6 -4 +3 -8
6 —— 12— 8 — 11— 3
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B% Pasbupaem smecre

KaK Tbl AyMaellb, Kakue n3 atux GUryp CUMMETPUYHbI?
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@% Pasbupaem Bmecre

[laBaiiTe pacCMOTPUM, YTO TAaKOE OCb CUMMETPUN PUTYPbl Ha NPUMEPE NNCTa KNEHa.
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«<— Ocb cummeTpuu

JIMCT KNéHa CHMMETPHUYEH. Ecau ero NMNEPErHyTc MO OCH CHUM-
MEeTPHH, TO obe ero 4yactm coBnaayT. JIMCT KNnéHa nmeet O4HY
OCb CMMMETPHM.
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A5~ 3anomHu. BaxXHo

JINHMA, NO KOTOPOM MOXHO NepPerHyTb pUrypy 1 Nnosy4ymMTb OANHAKOBbLIE
4acTU, HA3bIBAeTCA OCbIO CUMMETPUM.

B durype moxket 6bITb 0/Ha OCb CUMMETPUU, @ MOXKET ObITb HECKO/IbKO.
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B% Pasbupaem smecre
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B% Pasbupaem Bmecre

[MocmoTpu npumep puUryp, MMeLUX He O4HY OCb CUMMETPUM Ha
cTp. 138 yyebHMKa.

3enéHas durypa WMeer OBe OCH CHUMMETPWUKU, a Kpac-
Ha8 — TpW.
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@ Pasbupaem Bmecrte

CKONIbKO 0CEN CUMMETPUN MMeET 3BE3A04KA ?

3Be3404Ka UMeeT 5 0cen CUMMETPUM
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@ Pasbupaem Bmecrte

CKONIbKO 0Cen CUMMETPUN MMEET CHEXMHKA?

CHeXXWHKa MMeeT 6 ocen cummeTpumn
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B% Pasbupaem Bmecrte

BbinonHu 3apgaHue N2 2 Ha cTp.139 yuebHUKa

2. 4 Ckonupy# 3TM purypbl M HauepTM OT PYKU BCE OCM
CUMMETPUH.
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B Pasbupaem Bmecrte

Mposepb cebs:

4 ocn cummeTpumn 5 ocer cummeTpumn
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Caenaun cam

1. Kakue u3 npeameTos, n3o06parkeHHbIX Ha PUCYHKAX, UMEIOT OCb cummeTpun? OTmeTtb
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Caenan cam
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Caenaun cam

3. MpoBean ocn cummeTtpun B purypax
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Cnacubo 3a paborty, pebara!
UHTepecHbiXx Bam KaHuKyn!
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